

ONAMENŢELE.

IN TOATA ROMANIA... IN STRAINATATE... RECLAME SI RECLAME...

TIMPUL

ESK IN TOATE ZILELE DE LUCRU.

Biourul Redacției și Administrației: Palatul 'Dacia'.

ANUNCIURI:

Se primesc în străinătate: La D-nii Haasen...

Scrisori nefrancate nu se primesc.

Articolele nepublicate se vor arde.

Un număr în Districte 15 bani.

Cursul de Viena, 29 septembrie

Table with exchange rates for various locations like Bucuresci, London, etc.

Cursul de Berlin, 30 septembrie

Table with exchange rates for Berlin, including various bank notes and currencies.

Calendarul zilei

Table with daily schedule for Sept 21, including train times and public events.

PLECAREA TRENURILOR

Table with train departure schedules for routes like Bucuresci-Suceava, Bucuresci-Giurgiu, etc.

ține espoziția, românii mer... Paris, vor găsi ziarul 'TIMPUL'...

DEPESI TELEGRAFICE

Vienna, 1 Octombere... Londra, 1 Octombere... Constantinopol, 1 octombere...

deverata lor valoare, adică la nulitate.

'Intr'adevăr, zice 'Românul', între cestiunile puse la ordinea zilei...

'Această opinie nu este întemeiată, după noi, în ceea ce privește soluțiunile ce căută a se da la două din cele trei cestiuni asupra cărora e chemată a se rosti țara...

'Art. 129 din Constituțiune e categoric. El zice: 'Puterea legiuitoare are dreptul să declare că este trebuință a se supune reviziunii dispozițiunile din Constituțiune anume arătate.

'După această declarațiune, citită de trei ori din 15 în 15 zile în ședința publică și primită de ambele Adunări, acestea sunt dizolvate de drept și se convoacă altele în termenul prescris de art. 95.

'Adunările cele noi proced, în acord cu Domnul, la modificarea punctelor supuse reviziunii.'

'Decl. suveranitatea Camerilor în privința revizuirii este nemărginită.

'D'aceia, ziserăm mai sus, că adoptarea anticipată prin mesaj a hotărârilor Camerelor, — ori care ar fi ele — este un omaj adus suveranității naționale și Constituțiunii ce ea și-a dat.'

Această argumentațiune este o pură și insidioasă sofismă, căci cuvintele din Mesaj nu mărginesc supunerea la hotărârea Camerilor numai la chestiunea de competență constituțională și declară în mod general și fără vreo restricțiune că: 'Ori-care vor fi hotărârile voastre, ele vor fi hotărârile Mele.'

Nu se poate vorbi mai limpede și într'un mod mai larg, și nu putem admite restringerea ce voește a aduce 'Românul' înțelesului acestor cuvinte.

O repetăm dar, ele nu sunt, nu pot fi și nu trebuie să fie îndatoritoare pentru Coroană, care are dreptul și tot o dată datorită constituțională de a păstra neatins veto ce l-a încredințat Constituția. În ce pozițiune s'ar afla Capul Statului când Camerile ar vota că refuză de a se supune condițiilor impuse de Congresul de la Berlin? Putere-ar sancționa Suveranul Nostru un astfel de vot? Și dacă nu l-ar putea sancționa, dacă această 'hotărâre nu va putea fi hotărârea Sa', atunci nu este evident că cuvintele din Mesaj nu sunt îndatoritoare, și constituia nu...

mai o frază goală de ver-ce înțeles!

Urmând, 'Românul' pretinde că cuvintele: 'loft fii țerei' se raportă la populațiunea rurală și la cea comercială, care au fost lăsate în uitare. Inșă în ce și cum au fost lăsate în uitare nu și dă osteneala a ne o spune, se mulțumește numai a o afirma.

Nu este exact însă, că aceste două clase au fost lăsate în uitare de către regimul actual; el s'a gândit la a îndoe, însă în felul său. S'a gândit la comercianți pentru a le spori patentele, iar la locuitorii rurali pentru a le suprima înțeleapta lege comună din 1875, care asigură bună starea și ordinea în comune, și pentru a închide școlile sătești.

Ne putând admite dar că aceasta a putut fi amintirea conținută în cuvintele 'loft fii țerei', mântinim că înțelesul lor este de a face aluziune la 'fiii necrestinți ai țerei', precum am zis o în revista noastră de alaltăieri.

Ce mai rămâne acum din toată argumentațiunea 'Românului'? Ca totdeauna, multe fraze sforăitoare în formă, și ca totdeauna nimic în fond.

DIN AFARA

Austriacii au luat Zvornicul și sunt acuma în marș spre partea de sud a Bosniei, în cât ocuparea celor două provincii, impună Austriei prin tratatul de la Berlin, e acuma implinită. Tratatul de la Berlin, e acuma implinit. Tratatul de la Berlin a mai acordat Austriei dreptul să fie în sangiaul Novibazar, dincolo de Mitrovița, garnizoane și să stabilească drumuri militare și comerciale. Pe acei teritorii al Sultanului, care se întinde între Serbia și Muntenegru, va rămâne administrația turcească, iar Austro-Ungaria și Turcia vor avea a se înțelege asupra garnizoanelor și a stabilirii comunicațiilor militare și de negoț.

Dar populația de la Novi-Bazar, se află în plină insurecțiune. Acolo a fost ucis Mehmed-Ali, care venise să pacifice sangiaul; acolo stăpânște liga albană. Scopul intervențiunii Austro-Ungarie în Bosnia e îndeplinit, ocupația e deplină și organizarea poate începe. Dar lucrurile se vor opri oare aici?

Sunt mulți politici în Austria, cari n'au voit nici o înțelegere și nici o transacțiune cu Turcia, și cari pretind cum că cu ocuparea acestor două provincii Austria nu și-a ajuns încă ținta. De la Novi-Bazar și de la Mitrovița până la marea Egeică mai e o bucată bună de teritoriu, și cei ce au voit Bosnia, vor să facă și drumul acesta.

În momentul, în care atenția e ațintită asupra Afganistanului, și când această țară va deveni teatrul unei expedițiuni engleze și poate pretextul unei complicațiuni și mai serioase, e interesant de a cunoaște populația unei regiuni, de care n'a avut nimeni ocazia de a se ocupa până acum.

Populația Afganistanului n'a fost cunoscută nici odată în mod exact; unii au prețuit-o la două milioane, alții la 7 milioane. E compusă din mai multe rase deosebite, dintre cari cea mai numeroasă și mai importantă este a Afganilor proprii ziși.

Forma guvernului și obiceiurile sunt cele de la aproape toate popoarele mohametane; dar de și sunt mândri de religia lor, ei au se dau înderēt de la călcarea legii, când aceasta-i oprește a-și satisface pasiunile. Astfel, cu tot Coranul, Afganii fac mare abuz de beuturile spirtoase.

Afganul e evlavios și răsbunător, iar reaoa sa credință e proverbială în Orient, ca și gustul său pentru pradă și măcel. Fără fi viteaz ca Sikii sau Goorkas, el are o îndrăzneală oare-care, dar nu resistă primului eșec, și foarte vanitos, el e avar și-și ține arare ori fagăduințele. Modul în care-și practică ospitalitatea e 'udealtmintrelea caracteristic.

Pe câtă vreme oaspele e sub acoperământul său, afganul îl tratează ca pe un frate; toate bucatele, ce știu a le prepara femeile din haremul său — căci fie ce femeie afgană e o bucatăreasă emeritată — sunt puse la dispoziția oaspei. Inșă abia părăsește străinul pragul porții, și afganul nu va pregeta un moment de a l trage un glonț în spate, dacă crede că punga oaspei lui e plină și chiar dacă numai haina lui i-a plăcut.

Afganul e hoț și bandit prin chiar natura lui, și n' are unele părți ale țării el nici nu are altă profesie; cel mai mic pretext îl e de ajuns pentru a ucide pe un rival sau pe un dușman, iar urele între triburi și cele religioase îl dau indetule pretexte.

Astfel e n' de ajuns, ca un străin să poarte un turban, ce nu-i place, pentru ca afganul să facă pe nenorocitul călător să l cunoască carabina. Adogim că turbanul joacă în Afganistan rolul tartanurilor din munții Scoției; fie ce trib adoptă o stofă particulară și o modă specială de a o încolăci împrejurul capului.

Triburile cu căpetenii proprie sunt foarte numeroase și se împart în triburi nomade și în triburi agricole.

Cei d'antăi locuiesc în părțile cele mai sălbatice ale Khorassanului, unde pașiunile lor sunt bogate și unde pot rătăci cu turmele în buna lor voie. Nominal sunt supuși Emirului, însă în realitate nu recunosc decât pe căpeteniile lor particulare, prin mijlocul cărora își plătesc haraciul către autoritatea centrală, și cari au controlul absolut asupra relațiilor triburilor între ele.

Aceste triburi trimit un contingent la armata regulată și formează partea cea mai însemnată a miliției de rezervă.

Armata regulată se retrage mai cu seamă dintre agricultori. Afganul nu prea are incurcături cu alegerea profesiei; el nu poate fi de cât sată soldat sată cultivator. Din vanitate sată din spirit de rutină, el nu voește să facă nici negoț, nici industrie, și poate ca asta a și asigurat supremația lor asupra celorlalte rase ce locuiesc în acele regiuni. Puține popoare sunt, cari fizicește s'ar putea compara cu Afganii.

Călătorii spun într'o părere, că atât bărbații cât și femeile sunt cu deosebire frumoși și mai toți mari și bine proporționați. Deci nu e de mirare, dacă Afganii se deprind cu exerciții, cari cer putere și iscusință, precum vânătorul, alergările și sportul de tot felul.

Ca călăreți, se pot compara cu ori-ce popor din India, ba chiar cu Englezii, și sunt foarte dibaci la tragerea cu pușca, cu arcul său cu praștia.

După Afgani, rasa cea mai numeroasă e cea a Tajicilor de origine persană. Ei rivalizează cu Afganii în privința fizică, dar sunt foarte deosebiți de ei în privirea caracterului și obiceiurilor. Ei sunt în genere răbdători și supuși. Igooranți și superstițioși ca și vecinii lor, ei sunt totuși mai puțin turbulenți. Cei din câmpie sunt agricultori; cei lalți se ocupă cu negoțul sau cu vr-o industrie oare-care. Mulți îmbrățoșează cariera armelor; ei sunt cunoscuți sub numele de Toork, și se află într'un număr oare-care în trupele engleze de la Puniab.

Celelalte rase, din cari se compune populația Afganistanului sunt Căzâlbajii, Mogulii și Hazarii. Cei dintâi sunt Turci de origine și au renumele de a fi excelenți soldați. Se află mulți dintre ei în cavaleria iregulară a Indiei, și tot ei formează elementul principal al cavaleriei și artileriei Emirului.

Hazarii sunt Tătari de origine. Dintre ei se recrutează slugile. Cei neatârnați dintre dâșii au o ură de moarte contra Afganilor, cari n'au putut pătrunde nici când până în munții unde s'au refugiat ei.

DIVERSE

Cranele Turciei. — Cor-respondența parisiian al ziarului Times D. de Blowitz, pe când...

Lată darea de seamă a D-lui de Blowitz, care a publicat-o despre acea vizită:

Am așteptat câțva într-unul din laboratorii. Cea d'entiu odie, prin care am...

Acolo erau schelete în picioare, plecate, șezând, inclinate ca oameni surprinși în somn...

Dar omul ce înainte spre mine era imbrăcat ca un anticuar, ocupat ași rându...

Originalitatea situației se arată numai de cât, Conversația se 'ntoarce imediat...

Doctorul Virchow se scula repede. Vezi — zise el — rasa superioară...

El puse 'n mâinile mele trei țeste omeneghi.

Unul din colegii d-tale mi-a procurat pe cea de 'ntăiu, celelalte două...

Doctorul Virchow desmerdă c'o dnoigie entusiastă și c'un aer de afecțiune țeasta...

După ce-si grămădi gradat probele, el completă în fine demonstrația sa prin un...

pre arhitectura noastră, ne spunea că celebrii arhitecți, arhitecți ai Italiei...

La aceasta intimpină d. Ureche Să admitem că ași fi zis aceasta cu...

Nu să admitem că ași fi zis, ci d. Ureche a zis-o în adevăr, și asemenea...

7. Eroarea cu Cimabue. — Altă dată d. Ureche, vorbind de...

deosebite, cari toate aveau mai mult ori mai puțin semne de lovituri de sabie...

O descoperire arheologică în Galizia. — Sunt vre-o patru săptămâni de când o ț...

În raportul ce au făcut asupra acestor obiecte, doctorul Praglovski declară...

O intrerupere de duh. — „Sporting Gazette” din Londra reproduce următoarea...

— Nu! intrerupe cismarnul, sunt și pe talpele cismelor, ce nu mi-ați plătit încă...

O vestă scumpă! — Cu ocazia cea ultimei trageri de câștig a loteriei de bani...

gula d. e. lumiască, glumiăscă, vorbiăscă etc. în loc de lumaescă, glumescă, vor-

Suntem siliți a ne folosi de semne când nu aflăm în alfabetul latin o literă co-

CRONICA

La 15 Septembrie a fost zina fixată pentru începerea concursurilor a patru ca-

Concursurile urmează a se ține conform legii la Universitatea din Iași.

Membrii juriului pentru primele trei catedre sunt: d. d. N. Quintescu, I. Car-

Juriul pentru catedra ultima (științifică) se compune: din dd. M. Toni, C.

D-nii delegați trimiși din București au și soait astăzi cu trenul de astăzi de la 1 1/2.

Concurenții sunt următoarele persoane: dd. I. Crăciunescu (catedra de psihologie,

De sigur dd. Hăgău și Odobescu, a căroră erudițiune este obștește recunoscută,

Gogorifa. Pilele acestea a trecut prin Giurgiu spre București generalul Florescu;

bliciste, théologien, physicien, mathématicien et historien!!

Nu este în chestie, ce știe săd ce ignoră d. Maiorescu. În chestie este,

Tot așa de gresită ar fi d. e. următoarea grămădire de nume proprii:

Cu o fi căntând Goethe între acești pictori?

Căci deși Goethe a făcut multe picturi în viața lui și a avut chiar timpuri

mai înainte de a porni cu trenul, rugă pe comisarul de poliție Spirescu a 'i arăta lo-

Persecuțiune în armată. Credeam că armata română va fi cruțată de persecuțiuni me-

Vlascia în quasi stare de asediu. Călărașii cari 'și au părăsit familiile și averea lor

Inregistram acest fapt în condica neagră pentru guvernul C. A. Rosetti.

D. Chirișescu uită că dacă nu trebuie dupe domnia-sea menajați călărașii, apoi

Descentralizarea din Giurgiu ne spune: D. Ulys Crețeanu a fost ales cu cea mai

D. Prefect de Viașca Chirișescu în urmărirea scopului său nu mai cunoaște nici

În ziua alegerii mai toți agenții polițieneghi se află deghizați în civili și 'și inde-

Sub-prefectul de Călniște a mers mai departe în respectarea libertății alegătorilor,

Și toate acestea se petrec sub guvernul D-lui C. A. Rosetti! (Descentralizarea)

Nomele lui Descartes supără pe D. T. L. Maiorescu? De ce numele lui nu ar

„La recherche de la vérité dans tous les ordres d'idées et la communication

intimpină d. Ureche mai departe. Ei și? Din aceea, că Nisard zice

„Nu să admitem că ași fi zis, ci d. Ureche a zis-o în adevăr, și asemenea

Ce făcăt făcui că vorbind de nouăle căi ale istoriei mă referiu la Descartes,

Măntinem dar și această parte a criticeii noastre așa cum a fost făc-

7. Eroarea cu Cimabue. — Altă dată d. Ureche, vorbind de

a introdus numai un element (semnul) în scrierea etimologică a

semn că nu este de lipsă a pune mărturie pe i (y), afară de unele

de toate i, o (ea oa) sunt diferite și d. Cipariu vorbește despre

de toate i, o (ea oa) sunt diferite și d. Cipariu vorbește despre

de toate i, o (ea oa) sunt diferite și d. Cipariu vorbește despre

de toate i, o (ea oa) sunt diferite și d. Cipariu vorbește despre

de toate i, o (ea oa) sunt diferite și d. Cipariu vorbește despre

de toate i, o (ea oa) sunt diferite și d. Cipariu vorbește despre

de toate i, o (ea oa) sunt diferite și d. Cipariu vorbește despre

de toate i, o (ea oa) sunt diferite și d. Cipariu vorbește despre

de toate i, o (ea oa) sunt diferite și d. Cipariu vorbește despre

de toate i, o (ea oa) sunt diferite și d. Cipariu vorbește despre

de toate i, o (ea oa) sunt diferite și d. Cipariu vorbește despre

La toate librăriile:
SMARDANUL
VIDINUL.

Poemă de V. RUSĂNESCU, fost grefier la
Consiliul de resbel al Diviziiei a 2-a activă.

De închiriat, o casă în colera
de Negru, Subur-
bia Otteni, Strada Mircea-Vodă No. 29,
situată între curte și grădină, cu un etajiu,
având gese camere, un salon și sală de
mâncare cu dependințe, bine mobilată, sunt
de închiriat chiar de acum, mobilitate sau
nemobilitate. Amatorul se pot adresa la pro-
prietar ce locuște într-unle. (794-5)



C. G. Nica doctor în medicină și
chirurgie. Ma-
moși și medic specialist pentru boala de
copii, dă consultații în toate zilele de la 3
până la 5 ore p. m. în strada Colții No. 10.

DOCTORUL MARCOV

Are onore de a o informa e
din Capitală și provincii cu va
curești la 1 Septembrie.
Consultații în cabinetul se
zilele de la 4 jam. — 6 ore la
Strada Brezoianu No. 21 No.

PO-HO renumită esență japoneză, care
vindecă în lăți ori-a durere de
cap se găsește la farmacia d-lui F. Brus
vis-a-vis de biserică Sărindar.

DOCTORUL BLUMENFELD s-a mu-
tat Ca-
lea Mopilor No. 27 vis-a-vis de Pomn-Verde
(Tamis.)

De vânzare O trăsură (facton)
puțin întrebuințată,
reche de cal de cinci ani împre-
muri. A se adresa în calea-
(Podu Beilik) No. 45 de la orele
meridiane.

PLANTE DE FRAGI

Acum fiind timpul plantării fragilor, recomand fragil sub-
scrisului, din cele mai frumoase specii franceze și englese,
fructul foarte mare, gustul admirabil.

Pentru plantele vândute anul precedent, am primit laude
și mulțumiri. Mai puțin de 50 plante nu se expediază în pro-
vincii. Rugăminte a se adresa la

JEAN VERMEULLIN
Grădinar la D. nu G. C. Philippescu
Strada Dionisie No. 42.

MARE SUCCES.
VELOUTINE

este o
FĂINĂ DE OREZ

de o deosebită specialitate, foarte fină, ne-
simțibilă, preparată cu Bismut, și posedă
calitatea cea fericită, a da feței o ului.

FRESCITATEA NATURALĂ

a tinereții.

CH. FAY,

Parfumeur la Paris, 9, rue de Paix

Depozit în București la farmacia d-lui
F. W. Zurner, și la d-ului Appel & C ie

Am onore a anunța onor. Public, că am
deschis acum o

Magasie de tapete

Mă voi săli a putea oferi id tot-d'a-una
o mare alegere de TAPETE și fac cunoscut
că chiar de acum sunt foarte bine asortat.

Cu totă stima

H. HONICH

(793-10) Strada Stirbey-Vodă No. 3.

Fonderia de Tuciū

a lui

E. KEILHAUER
STRADA ISVOR

efectuează ori-ce lucrare de fondărie după
modele, deslușiri și desommuri date.

Se asigură buna executare cu
Materialul cel mai bun.

Ori-ce comandă pentru conducerea a-
pei, instalarea băilor cu toate atenușele lor,
pașuri de curte, pompe pentru diverse tre-
bniți, stropitori de grădină, ș. c. l. se
efectuează grabnic și bine la

P. Keilhauer, Strada Isvor No. 59

Asemenea se găsește tot-d'a-una în de-
posit: Feri de vîmb, feră de fer și de
tuci în diferite dimensiuni, precum și bu-
căți confecționate de tuci pentru diferite
construcții.

Transmisuni, enrele ș. c. l., un mare de-
posit cu prețurile cele mai eștine.

(777-1)

ADEVERATE INJECTIUNI SI CAPSULE
RICORD
FAVROT

Aceste Capsule posedă proprietățile tonice a
Gulromului adăgare pe lângă
ținea antilboragica de Copahu. Ele nu obosesc
stomahul și nu provoacă
diaree nici greță, constituiesc medicamentul
prin excelență în tratarea bō-
contagioase a ambelor sece, scurgeri vechi
seu recente, eatare a beșiciei și cte-
rea fara voie aurinului.

Pe la finele tratamentului, și când ori-ce
durere a dispărut, usul
INJECTIUNU RICORD
tonice și astringente, este mijlocul infailibil
de a consolida vindecarea și
evita interecerea.

ADEVERAT SIROP DEPURATIV
RICORD
FAVROT

Acest sirop este neapart pentru a vin
deca cu deseversire maladiile pelei și
tru a sîrși de a curăți sîngele după un
tratament anti-sifilitic. El feresce do-
accidentele ce pot resulta din sifilis
constituțional.

Publicul, trebuie a lepăda, ca contra
facere periculōsă toate medicame-
RICORD, care nu voru purta sigiliul C. FAVROT.

DEPOSITO GENERAL — F. Favrot, 102, strada
Richelieu, în Paris; Jassy, Racovits,
Konia; Bucuresci, Rissdorfer, Zurner,
Theil; Galatz, Teșeschi, Marino Kurlovich;
Braila, Pelsalis, Kaufmes; Crajova,
F. Pohl; Plojesti, Schuller; Barlad,
Bretmer, și în toate farmaciile.

PROSPECTUS
DE

L'Institution Française et Italienne

Dirigée par **MESDAMES MAZZANTINI**

9, Place d'Azeglio, FLORENCE.

Ces Dames, ayant quitté la France leur patrie
après la guerre 70-71, ont fondé à Florence en
1873 une Institution Française et Italienne
qui jouit de l'estime générale, et où les
jeunes filles reçoivent une instruction
aussi solide que brillante. Les directrices
étant toutes du diplôme supérieur et
secondées par des professeurs distingués.

Dans cette Institution l'enseignement est
divisé en 2 cours: élémentaire et cours
supérieur. Chacun de ces cours comprend
2 classes et chaque classe est divisée en
plusieurs sections. Selon son aptitude
l'élève peut changer de section 2 fois par
an.

Le prix de la pension pour les internes est
de 1200 frs. par an, compris la musique,
le dessin et la danse.

Des renseignements on peut avoir à
l'imprimerie Thiel & Weiss qui ont
visité l'Institution personnellement et où
on peut voir le prospectus détaillé.

PHARMACIA LA „SPERANTIA”
26, CALEA MOGOȘOAI, 26.

DEPOUL MEDICAMENTELOR FRANCESI

Obiecte de Canciuc și Articole de Toalete. — Asemenea se angajează a
efectua ori-ce comande din resortul medical.

BRUS

ROMANE ILUSTRATE

Apare de trei ori pe săptămână: Duminică, Mercuri și Vineri.

No. 1-23 INCLUSIV

conținând

DOMNUL SCUMP-AMIC

de

Ch. Paul de Kock

se află de vânzare la

TIPOGRAFIA THIEL & WEISS

și la

toti debitanti de diare atât în Bucuresci cât și în districte.

Cu No. 24 a început romanul

IOANA

de

GEORGES SAND.

După dorința exprimată din mai multe părți s'a început cu No. 26 interesantul roman.

MISERABILII LONDREI

DE

PIERRE ZACCONA.

Aceste din urmă două romane se vor publica așa că câte o fasciculă va conține
urmarea romanului IOANA și cea l-altă urmarea romanului MISERABILII.

MARELE MAGAȘIN DE HAINE CONFECTIONATE ȘI ARTICOLE DE MODĂ

A LA BELLE

JOSEF

FURNISORUL

20, COLȚIUL BULEVARDULUI ȘI

Face cunoscut onor. Clientele, că i a sosit pentru sezonul
cele mai moderne, fasone elegante croite, dupe

Costume complete de Fantasie

Redingote Hardington

Jaquette Bosphore

Sacco Coupe anglaise

Pardessus Renaissance și diferite alte fasone

PREȚURILE CELE

Se primește și comenzi de toate felurile de haine care
se efectuează cu mare promptitudine.



JARDINIÈRE

GRUNBAUM

CURTIEI

MOGOSIOAIEI, CASA GRECENU, 20

actual UN MARE și BOGAT asortiment de haine din stofele
cele din urmă jurnale de Paris și Londra.

Cămăși franceze, albe și colorate

Lingerie de toate felurile

Cravatte Plastron, Régate etc. negre și colorit

Umbrele și obiecte de fantasie

Mănuși și toate lucrurile de modă

MAI MODERATE

JOSEF GRUNBAUM

Furnisorul Curții, No. 20 Colțul Bulevardului și Mogosioiei Casele Grecenu.